NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALUUTA NEPEAHEIO

333.8918.1/111.8918.1

S RIVVAL

CTABMJIN3ATOPA WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | T
MAPKA v MOAEMb o gpnveka | pearaTens | TATKAM 4 mppgopa
Changan ! Hunter Plus | 2023- i 2.0 i AKIIN ' MOJHbIA
lanka 3aknagHaa M10 3awuTa

Bont M10x25
LWaiba 10 yBenuy

KpoHLTEenH

= ’A@ "
= vy Imay
e ¥ TE ‘-'i|\vn

=
md

WHCTpyKLMA No ycTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

1. leMOHTMPOBaTb LUTATHbIN NbINTBHUK.

2. BKpyTuTb WTaTHLIN GonT B oTBepcTUe (A) Ha 2-3 obopoTa.

3. YcTaHoBWTb ramkv 3aknagHsle M10 Hap otBepcTuamu (B) Yepes oteepcTue (B). 3akpyTuth 6ontel M10x25 B
YCTaHOBMEHHbIE ranky 3aknagHble Ha 2-3 obopoTa.

4. 3aBECTN KPOHLUTEH OTKPbITbIMU Na3amu Ha yCTaHOBMEHHble 6onTbl M10x25.

5. 3aBeCTV NEePeAHIOI0 YacCTb 3aLUMThl OTKPbITLIM Na30M Ha 3aKpy4eHHbI WTaTHbIN 6onT (A).

6. 3akpenuTb 3aAHI0 YacTb 3awmThl GonTamu M10x25 (I7) kK yCTaHOBMNEHHOMY KPOHLUTEWHY.

7. 3akpenuTb 3aLMTy WTATHBIM Kpenexom ().

8. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHNsi ¢ HeOBXOAMMBIM YCUIMEM, NCNOMNL30BaHNE MHEBMOWNHCTPYMEHTa
3anpeLleHo.

HanmeHoBaHne

Bont M10x25

LWai6a 10 ysenuy
laiika saknagHas M10
Bawwta

KpoHwwTeitH

Kon-Bo

4wt
4 wr
2wt
1wr
1wt

MoMEHT 3aTsKKK
49.0 Hm

MNpounssoauTenb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHunueckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



